
ПРОТОКОЛ 
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов 
 в Администрации Шатровского муниципального округа 

 
14 октября 2022 года                                                                                                                       № 6 
 
  Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 
муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации 
Шатровского района (далее – комиссия) проведена в следующем составе: 
 

Сивяков 
Владимир Анатольевич 

первый заместитель Главы Шатровского муниципального 
округа, председатель комиссии; 

Романова  
Татьяна Ивановна 
 

управляющий делами – руководитель аппарата 
Администрации Шатровского муниципального округа, 
заместитель председателя комиссии; 

Кощеева Алена 
Анатольевна 

ведущий специалист отдела правовой и кадровой работы 
аппарата Администрации Шатровского муниципального 
округа,  секретарь комиссии  

Члены комиссии: 
 

 

Баженова Ирина 
Николаевна 

председатель координационного совета профсоюзов 
Шатровского муниципального округа  

Подаруева Жанна 
Викторовна 

и.о.начальника отдела образования 

Вяткина Людмила 
Александровна 

руководитель отдела правовой и кадровой работы аппарата 
Администрации Шатровского муниципального округа 

 
          Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 6 
человек. Кворум для проведения заседания Комиссии (2/3 от общего числа членов Комиссии) 
имеется. 

Приглашены: 
ФИО, должность 
 
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 
1. Рассмотрение материалов проверки  достоверности и полноты сведений о доходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных  ФИО, должность 
. 
 
ВЫСТУПИЛ: 
Сивяков Владимир Анатольевич, первый заместитель Главы Шатровского 

муниципального округа, председатель комиссии, который открыл заседание Комиссии по 
соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и 
урегулированию конфликта интересов в Администрации Шатровского муниципального округа, 
проверил явку членов комиссии и  озвучил основные вопросы, требующие рассмотрения. 
 

СЛУШАЛИ: 
1.  Кощееву А.А.,  ведущего специалиста отдела правовой и кадровой работы аппарата 

Администрации Шатровского муниципального округа,  которая озвучила  результаты проверки 
достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного 
характера, представленных ФИО, должность 

 
ФИО, должность поступили следующие вопросы: 
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1) При заполнении Сведений за 2021 год Вами изучались Методические рекомендации 
по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 
имущественного характера и заполнения соответствующей формы  справки в 2021 году (за 
отчетный период (Текст документа приведен в соответствии с публикацией на сайте 
https://mintrud.gov.ru по состоянию на 28.12.2021, в справочно-правовой системе 
«КонсультантПлюс», размещен  на официальном сайте Администрации Шатровского 
муниципального округа в разделе «Противодействие коррупции», направленный 16.03.2022 
года   на эл. почту всем муниципальным служащим )? 

ФИО, должность: нет не изучала, на совещаниях по изучению рекомендаций не 
присутствовала. 

 
2) Запрошены ли Вами сведения о выплаченных доходах в территориальное отделение 

Пенсионного фонда Курганской области? Отсутствует выплата? Можете предоставить 
указанные сведения? 

ФИО, должность: не запрашивала, на протяжении трех лет заполняю Сведения по 
справке банка. 

 
3) Запрошена ли Вами банковская выписка по счетам? Отсутствует выплата? Можете 

предоставить? 
ФИО, должность: запрошены сведения в ПАО «Сбербанк»  о счетах, в разделе 3 

сведений выплата не указана. 
 
4) Из пояснений следует, что причиной послужило не указание ответственным 

работником о необходимости отразить данную выплату. Вы признаете свою вину? 
ФИО, должность:  действительно, у  ответственного сотрудника двойные стандарты, 

кому-то указала, что необходимо отразить указанные сведения, а мне нет. Мы не в суде, пусть 
Комиссия решает вопрос, есть моя вина или нет. 

 
5) Когда Вам стало известно о неполноте предоставления сведений? Почему Вами не 

предприняты действия по предоставлению уточняющих сведений? 
ФИО, должность:узнала, когда я была в отпуске – в августе. 
 
ВЫСТУПИЛА: 
 Романова Т.И. - управляющего делами – руководителя аппарата Администрации 

Шатровского муниципального округа, заместителя председателя комиссии, которая указала, 
что ФИО, должность длительный период работает в Администрации Шатровского района, 
сейчас в Администрации Шатровского муниципального округа, все ее знают как 
добросовестного, требовательного к себе и другим работникам, знают ее принципиальность и 
непримиримость к нарушениям, ранее  никогда не привлекалась к дисциплинарной 
ответственности, нарушения коррупционной направленности никогда не выявлялись. 

 
ВЫСТУПИЛА: 
Вяткина Л.А., руководитель отдела правовой и кадровой работы аппарата 

Администрации Шатровского муниципального округа, которая указала, что в соответствии с 
п.60,61,67 Методических рекомендации по вопросам предоставления сведений о доходах, 
расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения 
соответствующей формы  справки в 2021 году за отчетный период, раздел 1 Сведений 
заполняется на основании документов, предоставленных от источника выплаты, рекомендовано 
не указывать доходы на основании банковских выписок (операций по счетам). В соответствии с 
Указанием Банка России от 27.05.2021 № 5798-У, в  разделе 3 Сведений о наличии счетов и 
иной информации, необходимой для представления гражданами сведений о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера,  указывается известная информация 
о доходах гражданина, источником выплаты которых организация не является, в том числе по 
данным, предоставляемым отправителем денежных средств. Таким образом, указанная 

consultantplus://offline/ref=A1AF36CAE8382589F1E5A26CAC1CAA9846C5A16219CC1098C1FE985A7D934C63B8BE73C9F82F2F7E9F0C38E42FF1A0F0BD2624BC7F89AA11yEC1G
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информация не является достоверным источником. В соответствии с Методическими 
рекомендациями по проведению анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и 
обязательствах имущественного характера (размещен на сайте https://rosmintrud.ru/),  
должностным лицом, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных 
правонарушений при приеме и анализе сведений о доходах, расходах, об имуществе и 
обязательствах имущественного характера осуществляется первичная оценка, которая 
направлена на полноту и правильность заполнения соответствующих разделов справки, 
выявление возможных неточностей, технических ошибок при заполнении справки. 
Достоверность сведений при приеме Сведений не осуществляется. Муниципальный служащий 
обязан предоставить полные и достоверные сведения в силу ст. 15 Федерального закона от 
02.03.2007 № 25-ФЗ ч. 1 ст. 3 Федерального закона от  03.12.2012 № 230-ФЗ. Обратила 
внимание, что муниципальный служащий вину не признал, уточненные сведения не 
предоставил, для членов Комиссии предоставляются объяснения, не соответствующие 
требованиям нормативных и правовых документов, фактически при отсутствии 
добросовестных действий, направленных  на  подтверждение достоверных доходов в виде 
изучения методических рекомендаций и запроса сведений от источника выплаты, 
перекладывается вина на других сотрудников и банковскую организацию.  В связи с чем, при 
вынесении соответствующего решения необходимо учитывать отягчающие обстоятельства  
(письмо Минтруда России от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526), а именно: муниципальный 
служащий вину не признал, меры для предоставления достоверных сведений не предпринял, 
уточненные сведения не предоставлены, представление недостоверных и противоречивых 
объяснений, , направленных на затруднение хода проверки; 

 
Председателем комиссии поставлен вопрос: 
Возможно ли признать дисциплинарный проступок - ФИО, должность  в совокупности 

смягчающих и отягчающих обстоятельств малозначительным (а именно: отсутствие 
умышленного характера, совершения впервые нарушения коррупционной направленности, не 
указанный доход не относится к доходу,  полученному от организации, в отношении которой 
служащий выполняет функции государственного (муниципального) управления,  доходом от 
предпринимательской деятельности, ранее к дисциплинарной ответственности не 
привлекалась), и  рекомендовать Главе Шатровского муниципального округа привлечь 
муниципального служащего к дисциплинарной ответственности в виде замечания? 

 
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: 
«ЗА» -  6; 
«ПРОТИВ» - 0. 
 
РЕШИЛИ: 
1. Рекомендовать Главе Шатровского муниципального округа привлечь ФИО, 

должность к дисциплинарной ответственности в виде замечания, в связи с признанием 
проступка малозначительным (а именно: (а именно: отсутствие умышленного характера, 
совершения впервые нарушения коррупционной направленности, не указанный доход не 
относится к доходу,  полученному от организации, в отношении которой служащий выполняет 
функции государственного (муниципального) управления,  доходом от предпринимательской 
деятельности, ранее к дисциплинарной ответственности не привлекалась). 

2. Рекомендовать ФИО, должность,  предоставить уточненные сведения о доходах, об 
имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год в срок не позднее 
22.10.2022 года. 

 
 

Председатель комиссии                                                  _______________ В.А.Сивяков 
 
Секретарь комиссии                                                         _______________ А.А. Кощеева 

https://rosmintrud.ru/
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